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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési képviselő "Hogyan került NMP nevű oldószer a gödi kutakba?" című, K/9453. számú
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
Benyújtó: Dr. Czepek Gábor, Energiaügyi Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: PKF/15841-4/2024-EM 

Tisztelt Képviselő Úr!
 
Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Nagy Márton
István miniszter úrhoz intézett, a  "Hogyan került NMP nevű oldószer a gödi kutakba?" című,
K/9453. számú írásbeli kérdésére – Lantos Csaba miniszter úr megbízásából – az alábbi választ
adom.
 
Magyarországon világos és tiszta szabályok vannak arra nézve, hogy milyen követelményeknek kell
megfelelniük a gyáraknak. A Kormánynak minden beruházó irányába határozott elvárása, hogy a
tevékenységükre vonatkozó környezetvédelmi, munkavédelmi és egyéb szabályokat be kell tartani.
 
Az  illetékes  hatóságok  folyamatosan  ellenőrzik  az  ilyen  létesítményeket.  Amennyiben  az  ipari
üzemek  működése  nem az  előírásoknak  megfelelően  történik,  úgy  a  hatóság  a  környezet  és  a
magyar emberek védelme érdekében megteszi a megfelelő lépéseket.
 
Ezáltal a vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező illetékes hatóság az Ön által hivatkozott –
2022-ben megjelent – cikkben foglaltakat közérdekű bejelentésként megvizsgálta,  eljárása során
megállapította, hogy az események tárgyában hatósági vizsgálat indítására okot adó körülmény nem
áll fenn.
 
Elutasítom Képviselő Úr állítását,  miszerint a hazai jogszabályok „lazább feltételeket” tennének
lehetővé az országban működő üzemek működésére. Éppen ennek az ellenkezője igaz.
 
Szeretném  felhívni  Képviselő  Úr  figyelmét  arra,  hogy  október  4-én  megjelent  az  ipari
létesítményeket  érintő  szigorúbb  levegőtisztaság-védelmi  határértékeket  tartalmazó  jogszabály-
módosítás, amely az amúgy is  szigorú EU-s elvárásoknál alacsonyabb kibocsátást  engedélyez a
legfontosabb szennyezőanyagok tekintetében.
 
Végezetül tájékoztatom, hogy a magyar emberek egészségének és a környezet védelmének további
erősítése  érdekében  július  elsejétől  ismét  van  lehetőség  kétfokú  eljárásra  a  környezetvédelmi
hatósági  ügyekben.  Az  országos  másodfokú  szerv  a  bírósági  felülvizsgálat  előtti  előzetes
jogorvoslati  fórumként  szolgál,  létrejöttével  az  államigazgatás  keretein  belül  folytatható  le  a
másodfokú eljárás.
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Ezek az  intézkedések a  Kormány  elkötelezettségét  mutatják  a  környezet  és  a  magyar  emberek
egészségének védelme érdekében.
 
Sajnálatos, hogy a baloldal továbbra sem riad vissza a rémhírek terjesztésétől és a hangulatkeltéstől
a rövidtávú politikai haszonszerzés érdekében.
 
 
Budapest, 2024. október 25. 
 
Tisztelettel:
Dr. Czepek Gábor
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